

Это классный опыт. Традиционный благотворительный показ «Цветные сны» прошел в БГУКИ

17.05.2024

Более 250 детей с особенностями физического и психического развития поучаствовали в традиционном благотворительном показе «Цветные сны», который прошел в культурно-спортивном центре БГУКИ 17 мая, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Организаторы инициативы седьмой год занимаются привлечением внимания общественности к проблемам детей-сирот с особенностями физического и ментального развития и к их инклюзии в культурную жизнь современной Беларуси. Суть проекта проста: ребята на время перевоплощаются в настоящих моделей и выходят на сцену, демонстрируя коллекции белорусских и российских дизайнеров.



— Этим проектом мы хотим показать, что ребенок с особенностями имеет безграничные возможности. Вы все прекрасно знаете нашего артиста Даниила Савеню — так вот, он выступал на показе еще в 2018-м. Наши дети часто говорят, что ждут этот проект больше, чем Новый год. Ведь на него обычно дарят конфеты, а тут дарят одежду — коллекции достаются участникам. И самое приятное, что классные вещи создают не только именитые дизайнеры, но и учащиеся колледжей. В этом году нам помогли учащиеся из Бобруйска, Барановичей, Витебска, — рассказала куратор волонтерского клуба «СЛОН» БГУКИ Анжелика Байко.



Тематика показа — Млечный Путь — получилась завораживающей. Повсюду можно было увидеть причудливые сверкающие декорации, серебристые воздушные шары, грим с огромным количеством блесток-звезд и космический принт на одежде. Одну из коллекций под названием «Небо над Конго» создала представительница Демократической Республики Конго модельер Розин Бафакулера Мукеленже. Девушка не стала отходить от космической тематики: разноцветные платья и костюмы с огромными планшетами выделались своей оригинальностью.

— Я сделала коллекцию для детей из Руденска и очень рада, что все получилось. Мне кажется, что название «Цветные сны» очень подходит непосредственно к моей одежде. Я люблю помогать детям, у себя на родине тоже занималась благотворительностью, — поделилась девушка.

Галактической притягательности показу добавили выступления популярных артистов Алены Ланской, группы Cosa Nostra, Даниила Мышковца, Александры Носоль, Алены Товстик, Ольги Козырь и других.

— С этим проектом я уже работаю второй год. В нашей семье есть традиция: мы регулярно собираем одежду, какие-то игрушки, вещи и отвозим в детские дома. Когда есть возможность еще и выйти с ними вместе спеть — это классный опыт. Эмоции остались только позитивные, потому что это ребята, которые хотят выходить на сцену. Они улыбаются, они красиво одеты и накрашены, счастливы. Что может быть лучше? — выразил мнение Д. Мышковец.



Особенные дети, видя реакцию зала, конечно, смущались, но бойко шагали по сцене с сияющими улыбками. Зрители приняли юных моделей очень тепло: хлопали, зажигали фонарики и дружно подпевали песням. В конце участники показа получили сладкие угощения и подарки от партнеров проекта.

Воспитанница Ивенецкого дома-интерната Анастасия Радюк осталась в восторге от праздника.

— Мне предложили поучаствовать, и я сразу согласилась, потому что люблю такие мероприятия. Это доставляет мне много положительных эмоций. Рада, что попала на проект, очень нравятся наряды. Хочу поблагодарить всех за этот праздник, — резюмировала девушка.

Справочно

Организаторами проекта выступили Республиканский волонтерский центр и учреждение образования «Белорусский государственный университет культуры и искусств» (волонтерский клуб «СЛОН» БГУКИ). Инициатива проводится в рамках плана мероприятий по реализации подпрограммы «Молодежная политика» Государственной программы «Образование и молодежная политика» на 2021–2025 гг.

Фото Алексея Столярова